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Розвиток найсучасніших інформаційних технологій невпинно на-
бирає обертів, демонструючи світу неймовірні досягнення в цифровій 
сфері. На сьогоднішній день нікого не здивує достатньо високий рі-
вень обізнаності в цій галузі, навіть школярів, які під час навчання 
мають змогу користуватися різноманітними гаджетами, починаючи з 
електронних підручників та інтерактивних дошок, демонструють обі-
знаність при використанні різноманітних видів платформ для диста-
нційних комунікацій, вражають оволодінням сучасним контентом. 

Постійне прагнення до досконалості та пошуку нових стратегій 
спонукає сучасну вищу освіту шукати нові або вдосконалювати всім 
відомі засоби та напрямки комплексного інформаційного та іннова-
ційного навчання. Цей процес має на меті суттєво переглянути сучас-
ний запит на професійні методи за засоби реалізації сучасної освіти. 

На потреби сьогодення, вищий навчальний заклад має не тільки 
означити шляхи розвитку певних спеціальних дисциплін, але й на-
дати можливість обирати методи, засоби відповідних технологій нав-
чання через узгоджені інтерфейси, впровадження та засвоєння пев-
ного навчального матеріалу, надання змоги самостійного опанування 
спеціальної навчальної допоміжної літератури, розвивати навички за-
стосування електронних засобів сучасної комп’ютерної техніки та 
зв’язку для освоєння та впевненого використання цифрового проду-
кту, та забезпечити отримання достатньо фахових знань та умінь, на-
буття професійних навичок з широким спектром їх використання. 

Особливо слід зазначити, що досить широко використовувались 
ІТ-технології при роботі з інформаційними ресурсами при 
розв’язанні складних різнопланових задач технічного призначення. 
Вони спонукали використовувати сучасний математичний апарат, ви-
користання достатньо складних ієрархічних алгоритмів та схем, роз-
робку потрібного програмного забезпечення, яке відстежувало склад 
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всіх файлів проекту, створених для роботи з системами автоматизова-
ного проектування, на предмет їх цілісності, несуперечності та акту-
альності. 

Сучасні технології моделювання суттєво спрощують викорис-
тання CAD-систем різного класу складності від спрощених до досить 
потужних. Адитивні технології, які застосовують при створенні 3-D 
моделей, дозволяють фахівцям створювати більш якісний інтелекту-
альний продукт. Отримані вироби, з подальшою їх візуалізацією за 
допомогою 3-D друку значно полегшують як сприйняття певних про-
цесів, так і оволодіння певними програмними компонентами. Можли-
вості моделювання різних систем постійно вдосконалюється, тому 
дослідження та певна робота з такими процесами потребує наявності 
сучасних фахових компонентів та можливості проведення дослі-
джень динамічних процесів в технічних системах, перевірка її бага-
тофункціональності. Успішне впровадження таких комплексів проек-
тування потребує вирішення питань перевірки та узгодження конс-
трукторських даних, обміну та зберігання здобутків учасників прое-
кту, забезпечення потрібних систем кодування та отримання доступу 
до всієї проектної інформації. Можливість генерувати нові ідеї, опи-
сувати явища і процеси в системах керування і телекомунікацій спо-
нукає фахівців продемонструвати творчу складову, логічне мислення 
і здатність до прийняття нетривіальних рішень. Постійне вдоскона-
лення сучасних технологічних процесів потребує оптимізації різно-
манітних параметрів, сприяє поліпшенню якості при виготовленні ви-
робів.  

Разом з тим, не можливо не відмітити певні тенденції, які остан-
нім часом стають більш помітними у різноманітних сферах. ІТ-тех-
нології стрімко охоплюють різні види діяльності, які стають все 
більш затребувані сучасним суспільством, надають можливість фахі-
вцям аналізувати та синтезувати цифрові системи автоматичного уп-
равління, отримуючи певні результати. 

Вони надають змогу за допомогою інтернет ресурсів, комп’юте-
ризації, цифровізації або використання відповідних додатків прий-
мати нетривіальні рішення. Інформаційні системи і технології відіг-
рають надзвичайно важливу роль у бізнес-середовищі, дозволяючи не 
тільки постійно налагоджувати певні комунікації, проводити успішні 
рекламні кампанії, створювати віртуальний бізнес-простір із запрова-
дженням цифрових товарів та послуг. Разом з тим, користуватися ін-
телектуальними доробками діджиталізації, створювати певний інте-
лектуальний контент можуть як фахівці, так і просто користувачі су-
часних гаджетів. 

Одним з найважливіших компонентів сучасних інноваційних 
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технологій є такі інформаційні системи, які здатні працювати з вели-
кими масивами різноманітної інформації. Їх використання надає 
змогу як великим компаніям, так і окремим користувачам накопичу-
вати та зберігати отримані дані, передавати їх на значні відстані, фо-
рмувати нові інтелектуальні продукти як у національних, так і в між-
народних економічних структурах. Сучасні фірми та установи вико-
ристовують інформацію та комунікаційні технології для оптимізації 
ефективності своєї діяльності та збільшення прибутку і намагаються 
використовувати для подальшої успішної роботи найсучасніші ді-
вайси. 

Важко знайти сферу життя, яку б не зачепив процес інформатиза-
ції та комп’ютеризації. Сучасні ІТ-технології постійно накопичують 
різноманітні досягнення наукового сегмента, а саме у галузях елект-
роніки, медицини, математики, філософії, психології та економіки. 
Також збільшується потужність комп’ютерної техніки, що надає нові 
можливості для творчої роботи дослідників, інженерів, юристів, жу-
рналістів, архітекторів, графічних дизайнерів, розробників та пред-
ставників інших галузей сучасного суспільства. Концепція впрова-
дження інформаційних технологій передбачає як автоматизацію са-
мого процесу, так і аналіз роботи, комп'ютерне моделювання фізич-
них і хімічних процесів, обробку отриманої інформації. 

Для подальшого розвитку суспільства в цілому, як у окремій кра-
їні, так у світі в цілому влив ІТ- технологій невпинно збільшується. 
Запит на фахівців, які досконало володіють сучасними цифровими те-
хнологіями постійно збільшується. Країні вкрай необхідні спеціалі-
сти, які мають здібності для створення та покращення новітніх роз-
робок супутникового зв’язку, телебачення та інтернет-технологій, до-
слідження та опрацювання інтернет-середовища та вдосконалення 
вже отриманих знань. 

Постійний розвиток процесів інформатизації та цифровізації сус-
пільства відкриють можливість людству для подальшого розвитку та 
майбутніх досягнень. 
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